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10 червня голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування
Олег Бондаренко та народні депутати України – члени Комітету взяли участь в
Міжнародному екологічному форумі «Довкілля для України».

Форум відкрили Міністр економіки, довкілля та сільського господарства України Олексій
Соболев, Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України
Тарас Качка, Посол Європейського Союзу в Україні Катаріна Матернова, Постійний
представник Програми розвитку ООН в Україні Лутсма Ауке, Надзвичайний і Повноважний
Посол Японії в Україні Накагоме Масаші, заступник міністра клімату та довкілля Республіки
Польща Кшиштоф Болеста, директор Секретаріату Енергетичного співтовариства Артур
Лорковський, заступниця Міністра клімату Естонії з питань зеленого переходу Керлі Кійлі.​

У першій панелі «Зелена відбудова України: економічна стійкість та відновлення довкілля»
голова Комітету Олег Бондаренко виступив з доповіддю «Від політики до дії: парламент як
драйвер зеленого відновлення та євроінтеграції України». Він підкреслив роль Парламенту, що
полягає не лише в прийнятті законів, але й в забезпеченні їх виконання, здійсненні функції
парламентського контролю та гарантування інституційної стабільності.

«В тій парадигмі, в якій ми існуємо, Парламент виступає стабілізатором і формувачем політик,
що забезпечує досягнення координації між законодавчою та виконавчою гілками влади. Тільки
така синергія може забезпечити реальні зміни в країні у процесі вступу України до
Європейського Союзу. Парламент стоїть на захисті існуючої інституційної спроможності всіх
органів у сфері довкілля» - зазначив Олег Бондаренко.

Голова Комітету окреслив обсяг законів, ухвалених Парламентом, зокрема, у сферах оцінки
впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, управління відходами, хімічної безпеки,
запобігання промисловому забрудненню тощо. «Ми маємо чіткі бенчмарки від Європейського
Союзу нашої наймасштабнішої 27 Глави, і водночас повинні забезпечити впровадження
принципу балансу влад, як головної ідеї ролі Парламенту задля досягнення мети безпечного
довкілля країни».

Крім того, голова Комітету Олег Бондаренко очолив ведення активної дискусії під час одного з
розгалужень Форуму – круглого столу «Циркулярна економіка: нульове забруднення (відходи,
забруднення війни, хімічна безпека)». Учасники заходу обговорили управління відходами
руйнувань та їх рециклінг, безпечне поводження з азбестовмісними матеріалами, реформу
системи хімічної безпеки, впровадження європейських підходів до контролю промислового
забруднення, ризики від джерел іонізуючого випромінювання на територіях, постраждалих від
війни, а також перехід України від лінійної до циркулярної моделі використання ресурсів у
процесі відновлення держави.



Заступниця голови Комітету Олена Криворучкіна модерувала дискусію в іншому
розгалуженому напрямку Форуму, на круглому столі «Стан та перспективи реформування
екологічного контролю та запровадження інтегрованого моніторингу довкілля».

У цьому круглому столі взяли участь керівник Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу
Генерального прокурора Борис Індиченко, перший секретар Міністерства закордонних справ
України, доктор філософії у галузі міжнародного права Дмитро Дейнеко, перший заступник
голови Державної екологічної інспекції України Дмитро Заруба, проєктний менеджер ПРООН
Андрій Наконечний, радниця міністра економіки, довкілля та сільського господарства України,
голова ГО «SaveDnipro» Ірина Черниш, голова Миколаївської обласної організації
Всеукраїнської екологічної ліги, військовослужбовець Збройних Сил України, кандидат
технічних наук Євген Безсонов.

У ході активного діалогу учасники круглого столу обговорили правові колізії у сфері охорони
довкілля на досвіді Спеціалізованої екологічної прокуратури, міжнародно-правові зобов’язання
та механізми забезпечення захисту довкілля і природних ресурсів у період збройної агресії,
проблемні питання реформування системи екологічного контролю в Україні та запровадження
нового підходу до проведення заходів державного контролю, а також перспектив створення
інтегрованого моніторингу довкілля в Україні тощо.

У круглому столі «Виклики зі збереження біорізноманіття в умовах російської збройної агресії»
з доповіддю «Розвиток Смарагдової мережі в Україні» виступила голова підкомітету з питань
лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об’єктів природно-заповідного фонду
та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Комітету
Юлія Овчиннікова. Також вона модерувала дискусійну панель «Перспективи відновлення та
розширення природоохоронних територій в контексті євроінтеграції України».

Участь у заході взяли представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування,
міжнародних організацій та дипломатичних представництв, представники громадянського
суспільства та громадяни, небайдужі до збереження довкілля України.

Доповіді учасників Форуму охоплювали широкий спектр питань екологічного врядування,
зеленої відбудови України, адаптації секторів економіки до кліматичних змін, екологічної
безпеки в умовах війни, реформування екологічних фінансів, інтеграції ESG-ризиків у систему
корпоративного управління, розвитку циркулярної економіки, збереження біологічного
різноманіття, сталого управління природними ресурсами, удосконалення системи державного
екологічного контролю та моніторингу довкілля, а також впровадження екоінновацій для
повоєнного відновлення держави.

Під час Форуму також були представлені результати наукових досліджень, практичний досвід
реалізації природоохоронних проєктів, пропозиції щодо вдосконалення державної екологічної
політики, розвитку міжнародного співробітництва та впровадження інноваційних рішень для
забезпечення екологічно безпечного та сталого розвитку України.

Окрім розгалуженого дискусійного простору за панелями та круглими столами широкої
проблематики довкілля учасники Форуму мали змогу ознайомитися з виставками: «Національні
природні парки та заповідники: торуємо шлях до Natura 2000», «Вода у вогні війни»,
«Екологічно дружні технології в Україні» та «Довкілля та війна очима дітей», на якій найменші
громадяни країни представили свої творчі роботи.
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